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ZÁKLADNÍ PRAVIDLA PRO OTEVŘENÍ ŠKOLY 

1. Zjištění zájmu zákonných zástupců 

Zákonný zástupce je povinen vyjádřit zájem o školní docházku svého dítěte 
vyplněním Dotazníku pro rodiče (do 13. 5. 2020.) Všichni rodiče, výše jmenovaných 
žáků, zašlou (co nejdříve) vyplněný dotazník třídnímu učiteli svého dítěte do e-mailu 
nebo odevzdají přímo ve škole. V případě zájmu o školní docházku (odpověď 
v dotazníku ANO) vyplní a podepíše zákonný zástupce Čestné prohlášení, které 
naskenované odešle taktéž třídnímu učiteli do e-mailu nebo odevzdá přímo ve škole 
(nejpozději do 13. 5. 2020). Čestné prohlášení zákonného zástupce je nezbytné k 
zařazení žáka do školní skupiny. Pokud zákonný zástupce žáka tyto dokumenty 
nepodepíše, nebude žákovi osobní účast ve škole umožněna. 

2. Rozdělení žáků do školních skupin 

Žáci budou rozděleni do školních skupin maximálně po 15, které se nebudou během 
docházky do školy do 30. 6. 2020 měnit. Každá skupina bude pracovat odděleně. O 
složení skupin a časovém rozvrhu práce budou rodiče informování prostřednictvím 
třídních učitelů.   

3. Zajištění stravování 

Oběd bude dle stanovených hygienických podmínek pro jednotlivé skupiny zajištěn 
ve školní jídelně. Základní parametry školního stravování: 

o Manipulace s hotovým pokrmem při výdeji dodržení bezpečnostních 
procedur (rukavice, roušky) 

o Po přivezení stravy a před vyjmutím z transportních boxů tyto otřít a 
manipulace s pracovními rukavicemi proti teplu, následně práce již 
v ochranných rukavicích a roušce       

o Při výdeji jídla se nesmí potkat jednotlivé školní skupiny,  



o Na oběd jde  vždy skupina pohromadě za dodržení rozestupů, školní 
skupina odchází jednotně  

o Pro ukončení každého běhu stravovacího procesu se místo určené pro 
školní skupinu dezinfikuje otřením stolů apod.  

o Mytí rukou a dezinfekce rukou se provádí vždy po příchodu do jídelny 
o Roušky mohou být sejmuty pouze po dobu konzumace  
o Pracovníci stravovacího provozu vydávají jídlo žákům včetně příborů 

včetně podnosů pro odnos a to v ochranných rukavicích, roušce   

 

4. Zdravotní stav žáků 

 
Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým 
příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný 
příznak akutní infekce dýchacích cest), nesmí do školy vstoupit.  
Pokud žák vykazuje některý z možných příznaků COVID-19, je nutné umístit jej do 
samostatné místnosti a kontaktovat zákonné zástupce žáka s ohledem na okamžité 
vyzvednutí žáka. 

5. Cesta do školy 

Cestou do školy se pohyb žáků řídí obecnými pravidly chování – žáci mají roušku a 
udržují rozestupy nejméně 2 metry (mimo rodinných příslušníků). Pro všechny osoby 
nacházející se před školou platí povinnost zakrytí úst a nosu. Za ochranné prostředky 
dýchacích cest (nos, ústa) se v celém materiálu považuje nejenom rouška, ale i 
ústenka, šátek, šál nebo jiné prostředky, které brání šíření kapének. 

6. Organizace pohybu osob před školou 

Pro vstup do školy bude k dispozici pouze hlavní vchod. Budova školy je otevřena od 
7:30 – 15:30. Po příchodu ke škole je nutné dodržet rovněž rozestupy 2 metry a 
zabránit shlukování dětí. Žáci průběžně přicházejí do školy těsně před začátkem 
vyučování. Nejdou do šatny, ale do předem domluvené učebny, kde se přezují. 
Vstup do školy je povolen pouze žákům. 

7. Pravidla chování žáků ve škole 

Se stanovenými hygienickými pravidly chování žáků ve škole budou žáci seznámeni 
po příchodu do třídy (seznámení provede vedoucí školní skupiny). Žák je povinen 
dodržovat stanovená hygienická pravidla; jejich opakované nedodržování, po 
prokazatelném upozornění zákonného zástupce žáka, je důvodem k nevpuštění žáka 
do školy, resp. k vyřazení žáka ze školní skupiny či přípravy.  

8. Další zásady pro vnitřní prostory školy 

 Žáci a pedagogičtí zaměstnanci ve třídách nemusí používat roušky za 
předpokladu odstupů mezi lavicemi 1,5 – 2 metry  

 Při pohybu ve společných prostorách školy, cesta na WC atd. i osamoceně 
probíhá vždy v roušce 

 Při pobytu ve třídě si žák ukládá roušku do uzavíratelného sáčku a neponechává 
si ji na krku apod.  



 Každý žák musí mít pro potřebu mít na 1 den minimálně 2 roušky a sáček na 
jejich uložení, sáček musí být zvlášť na čisté roušky a použité 

 Zaměstnanci stravovacího a úklidového úseku používají roušku a vyžaduje-li to 
činnost i jednorázové rukavice   

9. Hygienické podmínky 

 Větrání 

 1 x za hodinu minimálně po dobu 5 minut, zajistí pedagogický zaměstnanec 

 Mytí rukou 
o Po příchodu do třídy mytí rukou po dobu 20-30 sekund, zajistí pedagogický 

zaměstnanec 
o Mytí rukou i po návratu ze sociálního zařízení   
o Může být použita dezinfekce 

 Oblečení 

Žáci si ukládají  oděv nebo obuv tak, aby se oděvy a obuv vzájemně nedotýkaly. 

10. Dezinfekce 

 Před zahájením provozu   
o Dezinfekce klik, madel u schodišť (postřik a setření)  

o Dezinfekce sociálního zařízení (ruční omytí)  

 Po příchodu všech školních skupin do tříd ZŠ 
o Dezinfekce „trasy do tříd“ madel, klik, podlahy eventuelně míst s častým 

dotykem rukou (otřením) 

 V průběhu činnosti  
o Pokud škola uzná za vhodné, je možná dezinfekce tabulí apod. i v průběhu 

výuky (setření) 
o Dezinfekce vnitřních povrchů, klik, vypínačů, lavic, židličky, technická 

zařízení, která byla využita např. počítačové klávesnice, myši, 
interaktivních pomůcek apod.(otření) 

 Po ukončení provozu 
o Dezinfekce povrchů, otření lavic, židličky, madla apod. (vytřením, setřením 

oplach) 
o Vysypání odpadkových košů ze tříd a dalších míst 
o Je-li nutno, vysypávat odpadkové koše s použitými papírovými ručníky 

průběžně 
o Použité jednorázové roušky odkládat do speciálního odpadkového koše      

Provádí se tekutým mýdlem, virucidní dezinfekcí (ANTI-COVID a dalšími prostředky 
určené k těmto činnostem) 

11. Venkovní prostory 

Je-li to možné, využívají se venkovní prostory o přestávkách s vyloučením promísení 
žáků jednotlivých skupin 

12. Vyzvedávání žáků a odchod žáků domů 



Po ukončení dopoledního výukového bloku budou žáci dle rozpisu vydávání obědů, 
odváděni do školní jídelny. Po obědě lze žáky před školou vyzvednout (před hlavním 
vchodem do školy). Pokud žáci nechodí na oběd, budou po ukončení dopoledního 
vyučování odváděni k hlavnímu vchodu. Skupiny, které budou zůstávat na odpolední 
blok, se po obědě navrátí (pod dohledem učitele) do své třídy. Vyzvedávání žáků 
těchto skupin může probíhat během celého odpoledne, až do 15.30 hod. Zákonný 
zástupce do školy nevstupuje, zazvoní nebo pedagoga upozorní telefonicky. 

13. Docházka a omlouvání žáků 

Vedoucí jednotlivých školních skupin vedou evidenci o docházce žáků. Zákonný 
zástupce co nejdříve omlouvá nepřítomnost žáka ve škole. V případě nepřítomnosti 
žáka delší než 3 dny, bude učitel žádat informaci od zákonného zástupce o 
důvodech nepřítomnosti a o tom, zda bude žák nadále do skupiny docházet. 
Absence se nezapočítává do absence uváděné na vysvědčení žáka. 

14. Výuka tělesné výchovy 

Výuka tělesné výchovy v běžné podobě není povolena. Během dne budou v 
jednotlivých skupinách probíhat pouze tělovýchovné chvilky k protažení a relaxaci 
těla a pobyt ve venkovních prostorách areálu školy. Aktivity mimo areál školy nejsou 
možné. 

15. Cizí osoby ve škole 

Cizí osoba ( návštěvy, služebné návštěvy apod.) má vstup zakázán. Pokud vedení 
školy vstup umožní, je návštěva povinna používat roušku a desinfekci. 

 

16. Dezinfekce a příprava prostor školy 

Před znovuotevřením školy bude uskutečněn důkladný úklid a dezinfekce všech 
prostor. Úklid, dezinfekce a příprava prostor školy bude probíhat každodenně dle 
stanovených hygienických opatření k zabezpečení prevence šíření koronaviru. 

                                                                                                                                        
                                                                    

 

V Hroznové Lhotě dne: 18. 5. 2020   Ing. Josef Pavlica, ředitel 


